

婦女事務委員會 秘書報告

引言

本文件旨在向委員闡述婦女事務委員會和婦女事務組自二〇〇五年十二月八日第三十一次會議後所進行的活動。

自上次會議後所進行的活動

2. 以下是自上次會議後所進行的活動：

- 二〇〇六年一月九日 : 婦女事務委員會前主席接受無綫電視訪問，暢談婦女事務委員會在處理家庭暴力問題方面的進展。
- 二〇〇六年一月十二日 : 婦女事務委員會發表《香港婦女安全：消除家庭暴力》報告。為此，婦女事務委員會前主席連同十名上屆和現屆委員舉行簡報會，向早前曾出席委員會為擬備報告而舉行的分享會的政府部門、婦女組織及非政府機構代表。委員會在簡報會後舉行記者招待會，公佈上述報告。
- 二〇〇六年一月十三日 : 前主席與新聞界會晤，暢談過去數年婦女事務委員會在促進婦女福祉和權益的經驗。
- 二〇〇六年一月二十二日 : 婦女事務委員會發表《性別觀點主流化－香港經驗》小冊子。其後發出新聞公佈。
- 二〇〇六年二月六日 : 婦女事務委員會兩名委員接受《信報》訪問，闡述委員會處理家庭暴力問題的策略。

- 二〇〇六年二月十日 : 婦女事務委員會主席出席香港社會服務聯會的新春酒會。
- 二〇〇六年二月十一日 : 婦女事務委員會主席出席新一輯電視劇集“女人多自在 III”的啓播儀式，擔任主禮嘉賓。該輯電視劇集由婦女事務委員會與香港電台聯合製作。
- 二〇〇六年二月十三日 : 婦女事務組成員出席香港社會服務聯會主辦的“商界展關懷”嘉許典禮。
- 二〇〇六年二月十九日 : 婦女事務委員會主席出席香港各界婦女聯合協進會春茗酒會。

徵詢意見

3. 請委員閱悉載於上文第 2 段的活動。

婦女事務委員會秘書處
二〇〇六年二月